MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE 333.9204.1
SALUMNTA TOMNJIMBHOIO BAKA % HIVAL

+ AJCOPBEPA WWW RIVALAUTO.COM
rog | OBbEM | ™n
MAPKA v MOABb - gpnyoka | pewratens | TUIKI b mppgopa
Jac : 57 : 2021- : 1.5 : AKIM : NEPEAHWIA
Bont M8x16

Lait6a 8 ysen
3awuTta agcopbepa

Bont M8x16

3awuTa LLanba 8 yeen

3aknagHas M6

BoaT M10x1,25x20
LWai6a 10

KpoHwTeiH 2

KpoHwTeiH 3

Boat Méx20
Lait6a 6 yBen

Bont M8x16
Laitba 8 yeen

WUHeTpyKumAa no ycTaHoOBKe:

CocTae nagenvn:

1

I

;
1. OcnabuTe BonTel KpenneHus Gaka {(A). HauMedoeauue |
2. Yepes TexHonornyeckoe oteepcTie {B) npoeectu Kk otBepcTUie (B} !
3aknagHyte M6, nocne yero B TexHonor4eckoe oteepctue (B) Bont M6x20 |
YCTaHOBUTL 3aknaaHy M8, EonT'M8x16:
3. YCTAHOBUWTE KPOHWTEHHL ¢ COOTBETCTBUIA CO CXEMOIA. Bont M10x1,25x20 !
4. YcTaHoBUTE 3alMTY TOMMMBHOMG Haka, HakueuTe GonTsl M8x16 ¢ larka M8 !
WwanGamu 8 Ha KPOHLWTENHSI. 3aknagHasa M6
5. MNMpUKpYTUTE K 3aWwmnTe Gaka 3aWwuTy agcopbepa UCMNone3ya 6omTel 3aknagHas M8 |
M8x20 ¢ waribamun 8 W rafikamn M8. Wait6a 6 |
6. 3akpenuTb sawuTy ancopbepa B saknagHeix M6 (B} 1 M8 {B}. Waii6a 8 |
7. 3aTAHyTb BCe coeaMHeHUA. Menone3oBaHne MHEBMOWHCTPYMEHTa He Wati6a 101

peKoMeHayeTeA.

Kon-eo

1 WT
8 W,
1 WwT
2 WT.
1wt
1 WT
1 WT
11 WT.
1 WwT

MoMeHT 3aTsaKKK1

9 Hm
23 Hm
40 Hm

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTbE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allUThbI.
TexHudeckas nogaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




